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Εκδήλωση τιμής των Κέντρων Στηρίξεως Γάμου 
και Οικογενείας – Σχολών Γονέων της Ι.Μ. 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Εκδήλωση τιμής της Αγίας Οικογένειας του Αγίου Βασιλείου 
του Μεγάλου, προστάτιδος των Κέντρων Γάμου και Στηρίξεως 
Οικογένειας – Σχολών Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς 
πραγματοποιήθηκε χθες Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025, στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής 
Χατζηκυριακείου.

Πιο συγκεκριμένα οι Σχολές των Ιερών Ναών: Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
(Μητροπολιτικός Πειραιώς), Θείας Αναλήψεως Δραπετσώνας (Μητροπολιτικός 
Δραπετσώνας), Αγίου Ιωάννου Ρέντη (Μητροπολιτικός Αγ. Ιωάννου Ρέντη) ,Αγίου 
Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς, Αγίου Βασιλείου, Αγίων Αναργύρων Καραβά, 
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Αγίου Παντελεήμονος πολιούχου Δραπετσώνας, Αγίου Δημητρίου Πειραιώς, 
Υπαπαντής Ταμπουρίων, Αγίας Σοφίας, Αγίου Ελευθερίου Καμινίων, Αγίας 
Παρασκευής Καλλιπόλεως και Προφήτου Ηλιού Καστέλλας.

Στην εκδήλωση τελέστηκε η ευλογία και η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
Βασιλόπιτας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς και Φαλήρου κ. 
Σεραφείμ. Παρώντες ήταν ο Θεοφολέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός 
Επίσκοπος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου, ο Πρόεδρος 
των Κέντρων Πρωτοπρεσβύτερος Βασιλείος Τσιμούρης, ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Βασίλειος Σιγάλας, Διευθυντής των Κέντρων, ο Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος 
Θεοχαράκης υπεύθυνος του Κέντρου Στηρίξεως Οικογένειας και Γάμου -Σχολής 
Γονέων του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Χατζηκυριάκειου καθώς και όλων των 
υπευθύνων Ιερέων των Κέντρων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε επίκαιρη ομιλία από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Μιλτιάδη Ζέρβα, προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίας 
Αικατερίνης Καστέλλας και Διευθυντή του Περιοδικού ‘’Πειραϊκή Εκκλησία’’ με 
θέμα: “Όταν τα παιδιά μεγαλώνουν”.

Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος, η παιδική χορωδία του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής 
Χατζηκυριακείου υπό τη διεύθυνση της κας Δήμητρας Μισκη και η χορωδία των 
Ιερών Ναών Αγίου Νικολάου συμπολιουχου Πειραιώς, Αγίου Νείλου και Παναγίας 
‘’Ρόδον το Αμαραντον’’.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
απευθυνόμενος στους παρευρισκόμενους μεταξύ των άλλων είπε: «Έχουμε πει 
πολλές φορές, ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερο από αυτό το θαύμα, από το θαύμα του 
να αποβαίνουμε συνδημιουργοί με τον Θεόν. Και έρχεται ο Κύριος να ευλογεί την 
ένωση μας και εξ άκρας συλλήψεως εμείς να δημιουργούμε το σώμα, Εκείνος δε να 
δημιουργεί την ψυχή και αυτός ο άνθρωπος να είναι αιώνιος, να μην έχει όριο 
χρόνου, δηλαδή να μην ζήσει εκατό, πενήντα, εξήντα χρόνια, αλλά να είναι 
αιώνιος και να είναι κληρονόμος της Βασιλείας και να είναι πρόσωπο θεοειδές.

Τιμήσαμε τον Άγιο Γρηγόριο τον Θεολόγο, αυτόν τον τεράστιο οικουμενικό 
διδάσκαλο, που τον αποκάλεσε η Εκκλησία Τριαδικό Θεολόγο. Και πράγματι ήταν 
εκείνος που μαζί με τους άλλους Καππαδόκες Πατέρες θεμελίωσαν το Τριαδικό 
δόγμα, δηλαδή έκαναν απτό, κατανοητό το ‘’είναι’’ του Θεού σε εμάς και έτσι μας 
έδωσαν την εικόνα του Κυρίου μέσα μας. Και η πίστη πλέον μας εξάγει εις 
αναψυχήν, γιατί φαύλα δόγματα γεννούν φαύλο βίο.



Αυτός ο Άγιος εκβλάστησε από μια οικογένεια Αγίων, όπως και οι προστάτες των 
Κέντρων οικογένειας – Σχολών Γονέων, που είναι οι οικογενείς του Μεγάλου 
Βασιλείου και ο Όσιος Ξενοφών, η σύζυγος του Οσία Μαρία και τα τέκνα τους που 
αύριο εορτάζουν. Βλεπετε πόσο σημαντικό είναι να βιώνουν οι γονείς αυτή τη 
μέθεξη της Χάριτος του Θεού και έτσι προσφέρουν στην οικουμένη στήριγμα», 
σημείωσε εν κατακλείδι ο Σεβασμιώτατος.

Τέλος ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους, 
ευχόμενος καταλλήλως για την νέα χρονιά.
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